



MINISTERUL EDUCAȚIEI



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN COVASNA  
KOVÁSZNA MEGYE TANFELÜGYELŐSÉGE

**Dragi elevi, absolvenți ai clasei a VIII-a,**

Îată-ne ajuși la sfârșitul anului școlar, un an școlar cu multe provocări, schimbări, eforturi căroră, sperăm, le-ați făcut față. A fost o perioadă care poate v-a determinat să vă maturizați sub raport emoțional, psihic, un an care a pus la încercare competențele sociale ale tuturor celor implicați: elevi, cadre didactice, profesori.

Gândurile bune se îndreaptă spre voi astăzi, o zi deosebită, în care întoarceți o nouă filă în existența voastră. Este o zi încărcată de emoții, emoții firești generate de importanța momentului: s-au dus ani frumoși, ani ai formării voastre ca viitori adulți, ani în care ați legat prietenii, ați învățat să zburăți.

Vă dorim să aveți un zbor cât mai lin prin viață, voința de a evolua să vă însoțească zborul, să găsiți în voi puterea de a face față provocărilor care se vor ivi inevitabil.

Examenul care vă așteaptă vă va deschide un nou drum. Noi vă stăm alături și vă urăm mult succes!

Felicităm, pe această cale, cadrele didactice care v-au fost alături în formarea voastră, precum și părinții care v-au susținut!

**Kedves nyolcadikos végzősök!**

Elérkeztünk a tanév végére, és újra egy olyan évet zárunk, amely a maga kihívásaival, gyors változásaival más volt, mint a többi. Reméljük, hogy sikerült eleget tennetek feladataitoknak a nehéz körülmények ellenére is, hiszen egy szellemileg és lelkileg is megterhelő időszak közepette kellett középiskolás diákokká érnetek.

A legjobbakat kívánjuk nektek most, amikor életek új szakaszába léptek. A felnőtté válás küszöbén természetes, hogy izgalommal és kíváncsian fürkésztétek, hogy mi vár rátok a jövőben. Elmúlt a gyermekkor, az az időszak, amikor a régi barátaitokkal együtt bontogattátok szárnyaitokat.

Szárnyaljatok bátran! Kísérjen titeket a szerencse és az akarat, hogy jobbak akartok lenni azért, hogy sikeresen vegyétek a sokszor előreláthatatlan akadályokat.

Az előttek álló vizsga új fejezetet nyit az életekben. Mi mellettetek állunk, és sok sikert kívánunk!

Köszönetünket fejezzük ki azoknak a pedagógusoknak, akik felkészítették benneteket, és köszönjük szüleitek támogatását is.

**Inspector școlar general,**

**KISS IMRE**

**Főtanfelügyelő**